



之一

——援鄂勇士与老前辈共庆党的生日

2020年6月15日下午我院9名援鄂抗疫医护人员分别来到干诊科和医养结合部，带着对老党员的无比敬仰的心情探望在这里治疗和修养的老党员，这是主题系列活动的开篇——“援鄂勇士慰问老前辈，共迎党的99岁生日”。

赴鄂勇士首先来到干诊科，探望了老党员刘成汉。刘老是1949年加入中国共产党，有着71年党龄的老党员。他曾是我院副院长，是我们建院的老前辈。老人身体虽有恙，可93岁高龄的他思维敏捷，说起话来洪钟般的响亮，只是气不够用，时不时要停下来。朱凯代表9名援鄂队员向刘老送上鲜花和果篮，并送上年轻一代对老共产党员深深的祝福！刘老激动的看着这些年轻的抗疫勇士们，连连说：“你们是英雄，你们是英雄”。当刘老了解到赵辉同志是在火线入的党，激动的亲手把党章佩在他的胸前。一个是有着71年党龄的“20后”（1927年出生）党员，一个是只有3个月党龄的“89后”党员，彰显了我们的党在99年的历程中，几代人的薪火传承，几代人的艰苦奋斗，让我们的党从胜利走向胜利。

刘老对这些抗疫勇士说：“感谢在党的生日之际，你们9位英雄到病房看望我这个老同志、老党员。你们在湖北一线表现很出色，我每天都在关注你们的消息。你们是英雄，是最可爱的人。”说到这，刘老脸上放着光，眼睛睁得很大，声音也瞬间大了起来，他说：“我们党和国家就是需要像你们这样勇敢的青年人，像解放军一样，一不怕苦，二不怕死，

轻伤不下火线，见困难就上，见荣誉还得让。英雄是拼出来的，奋斗出来的，打出来的！”刘老使劲的挥动着自己的拳头，大家也激动的给刘老的讲话鼓掌。刘老还有

的祝福。

当援鄂勇士来到在我院医养结合部修养的郑恩宣老人房间时，老人热情拿出自己种的樱桃、采摘的鲜花欢迎年轻的勇士。老人从沈飞公司培训中心退休，1959年入党，党龄也有59年。84岁的他身体尚好，精

神矍铄。知道援鄂勇士的来历后，如数家珍般的谈自己是怎样在党的培养下成长起来的。一再嘱托大家要永远跟党走，不忘党的恩。

“援鄂勇士慰问老前辈，共迎党的99岁生日”活动结束了，但9名援鄂队员还处在兴奋中，他们

说：我们在湖北战疫中，看到最多的是，哪有风险哪里就有党员的身影，哪里最艰苦哪里就有党员的声音，一面党员一面旗帜在抗疫的前线得到最充分展现。今天在建党99周年前夕又倾听老党员对我们这代人的嘱托，又上了一次别样的党课，很受感动和教育。老党们对党忠诚一生，耄耋之年还念念不忘党的恩。我们这代青年一定不能辜负老党员老前辈对我们的谆谆教导，为我们的党的发展壮大，为我们国家的繁荣富强，为百姓的美好生活做出

我们医者的奉献！

党委副书记张丽娟、党政办主任郭淑珍、宣传科长李亚军参加此次活动。

宣传科 李亚军



好多话要讲，鉴于身体原因，只好让刘老休息。9名援鄂勇士和刘老共同唱起《没有共产党就没有新中国》，以此作为对刘老、对我们党的生日送上

之二

——社会监督员座谈会 倾听百姓声音

在“七一”到来之际，为深入了解社会群体对我院医疗服务的需求，不断提升医院的医疗服务质量和服务水平，6月22日上午我院社会监督员座谈会在院办二楼会议室召开。党委书记、院长王向东、党委副书记、副院长张丽娟出席座谈会，来自院外不同行业、部门的社会监督员近40余人参加了此次会议，会议由党政办主任郭淑珍主持。

会上，党委书记、院长王向东首先代表全院员工对各位监督员的到来及对医院发展给予的关心、支持和理解表示了感谢，并向参会人员介绍了2019医院在学科建设、技术创新、医疗服务、人才培养等方面的工作开展情况。向东院长讲到今年是中国共产党建党99贯彻党的十九大精神及十九届四中全会精神的重要之年，也是“十三五”规划收官

中华人民共和国万岁

之年。时值我院改扩建工作基本到位，医院发展即将迈入快车道，邀请各位监督员来院座谈，从第三方的角度帮助我们发现问题和不足，势必会对医院的发展起到重要的推动作用。座谈会上，社会监督员各抒己见，畅所欲言，对我院近年来的创新工作、快速发展、医疗水平、诊疗环境、行风建设等工作给予高度的肯定，指出了存在的问题，同时对进一步落实细节服务提出建议和要求。

党委副书记、副院长张丽娟总结发言，衷心感谢各位监督员对医院工作的肯定和监督。针对监督员提出的问题，医院将认真梳理，积极采纳监督员提出的中肯建议，以问题为导向，彻查彻改。将医院打造成医技精湛、科教配套、服务一流、文化先进的现代化医院，为百姓的健康保驾护航。

党政办公室 郭淑珍

